



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Játszótéri rablás Kecskeméten

A Kecskeméti Járási Ügyészség rablás büntette és más bűncselekmények miatt vádiratot nyújtott be a Kecskeméti Járásbírósághoz egy 22 éves és egy 18 éves kecskeméti férfi ellen, akik a vád szerint 2013. július 29-én egy kecskeméti játszótéren személyes konfliktus miatt bántalmaztak egy 19 éves férfit, majd egyikük ki is rabolta a sértettet.

A két fiatal férfi 2013. július 29-én, 22 óra 45 perc körüli időben Kecskeméten, egy általános iskola melletti játszótéren félrehívták az ismerőseivel beszélgető sértettet, majd felelősségre vonták, ugyanis a férfi állítólagosan zaklatta a vádlottak barátnőit. Szóváltást követően a fiatalabb vádlott egyszer combon rúgta, majd egyszer tenyérrel arcon ütötte a sértettet, ezzel be is fejezte a bántalmazást.

Ezután társa lépett a sértetthez, ököllel többször megütötte a fejét és a testét, lefejelte és kétszer bele is rúgott. A bántalmazás miatt a sértett a földre rogyott. Ezt követően egy padhoz vezette a megvert és megfélemlített fiataalt, ahol először egy szál cigarettát kért tőle, majd felszólította, hogy adja oda az összes cigarettáját. A sértett félelmében át is adta a nála lévő cigarettásdobozt, amiben egy öngyújtó is volt.

A rabló azonban nem érte be ennyivel, felszólította a sértettet, hogy adja át azonnal a nyakában lévő ezüst láncot, különben állon vágja. A sértett tiltakozott ugyan, de félelmében eltúrte, hogy a vádlott levegye a nyakáról a láncot. Ezután a vádlottak távoztak a játszótérről. Az elrabolt öngyújtó és nyaklánc együttes értéke 2.850 forint volt, de a rendőrök a nyakláncot lefoglalták és visszaadták a sértettnek, így a kár túlnyomó része megtérült.

A sértett a bántalmazás miatt a jobb kezén, karján, valamint a jobb lábán 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett, és kérte a vádlottak megbüntetését az elszenvedett sérülések miatt.

A vádlottak közül a rablás büntetével vádolt 22 éves férfi előzetes letartóztatásban van, míg a fiatalabb támadó szabadlábon védekezhet, ugyanis őt az ügyészség garázdaság és könnyű testi sértés vétségeivel vádolja.

Kecskemét, 2014. január 28. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész